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Aos_... ..._A®9..9.i.1'.9........... .. dias do mes de... .j.ulho...............
do ano de mil novecentos e sessenta e..?AA9....................... .......... .
nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco e na Secretaria do Tribunal

1. Elector
m i

i op documentos que se seguem.

Diretor Geral da Secretaria, subscrevo o presente termo.
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a n g a  R e n o v a d o r a

R e c i f e  — P e r n a m b u c o

Eecife, 15 de julho de 1968

Oficio n 2 3 ^ / 6 8

Do: Presidente em exercicio da ARENA- em Pernambuco 
Ao: Exmo. Sr. Presidente do Tribunal Regional Eleitoral 
Assunto: Faz remessa de atas.

remeto a V. Excia. , c<5pias das atas das reunioes da Comissao 
Executiva da ARENA para que seja procedido o registro dos DjL 
retorios Municipals, nomeados na confonrddade dos Estatutos 
desta Alianga.

Sirvo-me do ensejo para renovar a V. Excia., 
meus protestos de estima e subida consideragao.

Sr. Presidente

Em atendixnento a dispositivo legal, em anexo

a) Fabio Cori 
dente em e
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CdHA AUTfiHTICA

ATA DA REUEIXO DA COIIISSXO ESECUTIYA REGIONAL DA ALIANGA HMOVADOBA ' 
flCIOHAL, HEALIZADA El.: 12 DE KAIO DE 1968.

Aos 12 (doze) die.a do mes de maio de 1968 (nil novecen­
tos e sessenta o oito) , 'a 20 horns, reuniu-tse na sede provisoria da 
ARENA, sita a rua da Uniao, 397, nesta cidade do Recife, Capital do 
Estado de Pernambuco, a Comissao Ex., cutiva Regional, conform© convo- 
cagao previa feita pelo 3r. Pro.idonto Lonocnhor Arruda Camara. Aber 
ta a seasao e procedida a leitura da ata da sessao anterior, que e a 
provada por unanimidade. Eta seguida o Sr. Iresidente manda o Seer eta 
rio Geral dar cisncia aos present s do offcio n s 98/AR1T-C/67 de ... 
7/12/67, do Exmo. Sr. Deputado Leopoldo Peres, Secret? ic C-oral da A 
H M A  Hacional, no cual envia em anexo o projeto de ertatuto do Parti 
do queoporf.unaimente sera submetido a di: cussao e votagao pela Conven 
gao, depois de examinado pelo Cabinet© Nacional da AREAA. Dando pros_ 
seguimento o 3:-. Pre.eidonte concede a palavra ao Deputado Edrnir Re­
gis que solicits, ssja incluido ne. ta ata urn voto de aplausos com o. 
ExaiOo Sr. Brigadeiro Faria Lima, prefeitc- de 3ao Paulo, pelo seu in­
gress o no Partido.^Em seguida, o Sr, President© esclarece que a reu- 
niao do Cabinet© ^e debtina a constituigao de novos Diretdrios Muni­
cipals no interior do Estado, aubmetendo a discu3S~o dos presentee,, 
nas bases sugeridas pela Comissao de Estruturagao, e posts, em vota­
gao a designagao de cad a urn dos Dire tori os Municipals abr.ixo descri-

Qjtos, tendo sidotod os ap roved os e as rim const! tuidos: DIREPdRIO 1.PP I- 
3̂ CIIAL DE APOGADOS DA IPG PS^’ISA: -V Lui z Ferreira Barbosa, a; ri cult or ;
^Helvecio Cesar de La cedo lima, comerciante; »)Luiz de Souza Cruz, co­
mer ciante; Guardiato de Lorals Veras, a'gricultot; Hilton C.ilacedo Li 
ma, agricultor;feicardo Lagalhaes, agri cultor; ̂([ose Rodrigues de Bri 
to, agri cult or | Ernesto ln.rir.no de Lima, a ri cultor; Jose Cerquinlia
da Fonseca., agricultor;^Otavio Vieira de Almeida, agri cultor ;^Jose Ge
r-ldo de Moura, funcionario publico; 73everino Bezerra Neves, agricul
;orpJose Cenesio de Almeida, agricultor;4Vicente Jesus Lima, medico;

^Miguel Campos Gois, agri cultor ulo Oliveira, comer ciante;' ''Expedi- 
to Araujo, ferroviario/^oao Alves Filho; funcionario publico;' Aloi- 
sio Arruda, dentists; -j^IREldRIO „ II I CUAL DE ALACd I HZ A; - llano el Pa-

i .

es G U n d o , medico; Anacleto Ina.cio de Oliveira, comer ciante; Jose r,  ̂Galindo de Assis, agricultor; Anisio Osmund o Galindo, agricultor; Jo
ao Ismael do Nascimento, comerci.nte; Olivia Ramos da Oliveira, fun-

i'h
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>c i o n a r i a  p u b l ic s ;  F lo r e n t in e  A n tu n e s , c o m e rc ia n te ; Roque ^Geraldo de lie lo -, a g r i c u l t o r ;  V a l d e c i r 7 C a s to r  G a l in d o , c o m e rc ia n te ; q X n ^ c p ^ .I l ln r c n ^
(Lt in o  V a le n g a , a g r i c u l t o r ;  K a n o e l I s id o r o  S o b r in h o , a g r i c u l t o r ; Han©el

/« c o le t o rjo ezo rra  u s  o x x v a , agx'xcux o w , w.xxu# J in o e s  G c lin d  o_,J o s e  C a s t o r ■ P e r e ir a  G a lin d o , v e r e a d o r ; Jo r g e  Beni'gno^ de A lm e id a ,c u l t o r ;  L a e t e ' l e a l  d a ^ s i l v a ,  f a z e n d e ir o ;  H erald o  P d n tee da S i l v a ,
f: , /*fz e n d e ir o ; A d cn .il Paes da S i l v a ,  .a g r i c u l t o r ;  Jo s e  Su.des P o n te s da S i l v a ,

; jA dIREPuRIG iIURICIP.il BE

f e d e r a l ;  i g r i -  f  a -
fa z e n d o ir o ; ST ER EO S;-  S e v e r in o  Jo s e  da S i l v a ,v e r e a d o r ; K an o al A le x a n d re  da S i l v a ,  v e r a d o r ; U b ir a jq r a  P o r t o la  de Ka~ce d o , d e n t i s t a ;  Jo a o  J o s e  de S i l v r  J a c a ,  a g r i c u l t o r ;  D ionp G fn g a lv e s  de

\A le n cs  ; t r o , p r o fe s s  o r a ; Jo s e  C a sp a r B . de C a r v a lh o , v e r e a d o r ; Lucas 3 . C a rd o s o , advog do; J o s e  S a n tia g o  F i l l i o ,  v e r e a d o r ; |d n d u lv a  B. de_ C arva l h o , p r o fo s s o r a ; G e n iv a ld o  d 'A n d r .de L in a , c o m e r c ia n te ; E u r ic o ^ A lv e s  de Q u e iro z  J u n i o r ,  c o m e rc ia n te ; P au lo  Fernando. H o n te ir o  de Q u e ir o z , u n i-  v e r s i t a r i o j  J o s e  A ir t o n  S a n ta  C r u z , co n i .d o r ; J o e l  F e r r e i r a  d S i l ^ V ,  com' r c i a n t e ;  -  DIHSTdRIC HOITICIPAI BE CACIICEIRIITHA: J  M a r ia  ’ da. G l o r i a  3arri cu lto r;^ R o m ao  Gop in d o la , e s lu d r n te j& Jo s e  Pedro Raimundo S o b r in h o , mea dos S a n to s , a g r i c u l t o r E u c l i d e s  P ed ro  Raim undo, a g r i c u l t o r ; £  J o s e  G a b r i e l  da S i l v a ,  f u n c io n a r io  p u b l ic o $  Llano e l  A n to n io  S o b r a l , c o m e rc i-  a n t e ;\ P e r 3i o  V a le n c a  B r a g a , fu n c io n r 'r io  p u b lic o ;^ Jo a o  E l i a s  de M e lo , A r i c u l t o r ; ^ J a i m e  E l i a s  de I.Ie lo , a g r i  c u l t o r  ;\ J  u v e n c io  Amancio da S i l v a ,  a g r ic u l t o r ;^ P r a n c is c o  A lv e s  de C o u to , a g r i c u l t o r ;  J $ n l i  o J a c in t o  da S i l  v a ,  c o m e rc ia n te ; ife"ose J a c i n t o  da S i l v a ,  co m e rcia n te ; a d is la u  C in t r a  -  c o m e r c ia n te ;l« o s e h o  Tomaz de A n d rad e, a g r i c u l t o r ;  & J o ss Tomaz de A ndra­d e , co m e rcia n te  ;?% ald  e a a r  Hendons a ,  a g r i c u l t o r ;  %)j alma, A g r ip in o  de Me­l o ,  c o m e r c ia n te ;^ k lfr e d o  A lv e s  E s p in d c la , f u n c ic n a r io  p u b l ic o ;  -  g liU S - TORIO rU R ICIP A L DE CGPL.LDQ:-AAntonio B ezeraa. de M atos S o b r in h o ifu n c io -
r   i —  r ■  i  - -  -■ -[ ii ] r  t i r 'r  • tti t - t i r r —111—— ■ — it -t ---    *n ' r i o  y u b lie e ^ S A lf  re d o  Jo s e  r a y a o , a . r i  c u l *; o r ; 5wand - r l e y  de Mato a B«.r -  b o a a ,a a r ic u lt o r ;t y s a lv in o  Gayao Rat© , a r r ic u lG o r ^ U o m ic ia n o  Dourade de a za v e d o  ,a g r i  c u l t  o r ; 6 D onato Roque de A z e v e d a , a g r i  c u l  t,© r;^Paulo Ramos de P e n e z e s ,a - - r ic u lt o r ^ S e v e r in o  J o a l  a o s  o a u iio « ,a  r i e u l  o r ^ T o a o  A n is ic  da S i l v a , a - r i  c u l t o r  %)?3 os I  W anderlay B arb os a , a r r i  c u l t o r  ;J"iio n o rato  C a b r a l de S o u za  Campos,agqri c u l t o r ; ^  os I  F r a n c is c o  G o n e*, a r r i c u l t o r ;  1 !ros I  F ra n ­c is c o  ouedes de O T it o ,a ~ r ic u lio r ^ H s a v e r in c  F e r r e ir a  de L im a , a*-ri c u l t o r ;  ^•’a n o e l B e z e rra  da A lm e id a ,a r r ic u l  o r ;^ u t e v io  s c a r e s  de O l i v e i r a ,a g r i  -  c u l o r ; l ! f o « l# L i r a  doa a tm to * , a r r i  c u l t o r ; 1 S e v o r in o  F e l i x  da S i l v a ,  a r r i -
cul „or; l°kvanildo Gomes de Oliveira,agri cul uor^Sabaatiao Francisco da

1

Si Iv a ,a -ricultor; ©on Cabral da t>ilva,a ricultor; BXRETQrtXU j ;. i. t(ii uaTi
UK FIORES:-y Wilaon xlorentino Santana,&;ricultor;^ari& Simla Martinaif 
Silva, domeatioa) ̂ eiaria Came lit a Hrasileiro Santana* "hoi esaoraj^Uftiil-/\
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ton Santana Florentine,iuncd onario pt£blico;*9Pompilio Alv«?s de -
roa,funciorario pu'olicoj^Idndtursi Santana yuwirozjfunciondric publi­
co;"} Antonio Luiz de Albuquerque,funeionario ubiico^oolidonio Gores 
Pav.riota,a5rricultor^ Aniaio aoares,a»ricuitor;' JoEo Domingos de medei 
ros ,funciOaiurio puDlico;*Wimo de Souza Guerra, agri cult. ©r;^oaqi^ni 
Burgos Guimaraes, coaarcisuited Antonio Beltrio Leite,agricuitor? Oeo— 
fil© 3orr«» de Almeida,a> ricultor^Manoel vuidute Bobrinho, <^raercian- 
t@;^Joao Corasiro, agricuitor; ̂ aloiaio Cordeiro,a ricultor; Joao Cor- 
deiro Filho,funcionario publico;*'Lucaas 0®rdeir©,fancionario publico; 

2°Arlinda Cordeiro,domeatioa;ALatonio iiedeiroa s.Campos,arricultor; bl- 
fBTORIO M t J i i lC I f A J b  D fl .Juĵ UIia H A B U00:- > Enoch Rodrigues dos S antos,ve­
reador $d?edro Acioly Bas t os ,agri cult or; ̂ Bernardino de Oliveira Car - 
los , comerciante;^Francisco Lucas da Silva,eomerciante;^Marlene da Si] 
va Braga,funcionaria publicaj^Es&ras de Paula Carvallio, comerciantc ; 

e* Francisco Reis,funcionario publico;^Jose Ferreira da Silva,funciona- 
rio publico $Amar<^ Jose do Hascimento,agricuitor;! Amaro Oliveira e

■;^Lirio Ademour das Oliveiras e Pereiral,agricuitor;Silva,agri cult or;
p-Fernando Coutinho Cabral de Me lo, agri cult or; ^Adeildo Malaquias Lins,--------------------------------- -----------------  ------------------- ---------  # — —  * j-

af_ri cuitor; Maximiniano Domingos da Si lva, agri cult or ;fep j alma Pereira
da Silva, agri cult or; DIRT'IC RIG UUITICIPAL DE RECIPE; Aristeu da Sil- 
veira Chaves,medico;QLuiz Leite Soares,proprietario;$Cid Feijo Sam - 
paio,Deputado;^Joao Monteiro Filho,advogad©; ulodomir IPoreira,funcio- 
nario publico Reginald o Sidney C.G-uimaraes ,dentista;> Edson Bezerra 
^©nzi,comerci anta Lui z Gonzaga,Deputado;^J oacuim Coutinho,Deputado; 
Hildebrand o de Andrade Lima, f unci onario Publico; ̂ Fernando Wanderley,

y medico;Garros Vinicins Vila5a,advogg.do;' Jose Urbano da Costa Carva­
lho ,advogado; ̂ Sebastiao Barreto Campelo, Engenheiro';Aracy ITejaim,De-
put ad a; ̂ Carlos Veras .Deputadoj^Jose Carlos Rabelo, comer ciante^Dabos■ A a
de Almeida,Deput ad o;̂  Paulo Maciel,Deputado;^mauro Vieira de Maga - 
lhi.es ,proprietarior' Amrino Valois,Deputado^Toao Roma,Deputadoj^'llil- 
ton da S^lva Brcndao,funcionario publico; Aderval Forres do Araujo , 
medico; Hugo ̂ pares 2aes ,advogadop’*brotiles Bessa I.oreir^,f unci ona­
rio publico; Francisco Jose de Melo Montenegro,advogado;^Antonio
Luiz Filho,Deputado;**%inaldo Uchoa de Medeiros, incorporaderj^alter

,  ,Ramos Costa Porto,advogado;'Jose Lauria Caselly de 01iveira,funciona3* —rio publico; 'Aquiles Moura de Amorim,vereador? Antonio Alves Barbo­
sa, veread or; Arist of anas de Andrade,vereador;^ClorvisnCorrea de Oli­
veira Andrade, vereador; ''feison de Oliveira,vereador; Heriberto Guei- 
ros ,vsreador;"^Expedito Correa,vereadorp'Vernando Zirman,vereador;

K°Jose Magalhaes Melo,vereador;1!I'anoel Claudio Correa de Oliveira An- 
drade,vereador; Moacir Lacerda,vereador; Odilon ^ezerra,vereador ;
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N
vft)tacilio Azevedo, vereadorf ^Rivaldo Allain tfeixeira,vereador;' Ro- 
mildo G-omes , vereador;^3ubem Gamboa,vereadorj^bergio de Godoy Va£
eoncelos ,vereador^^Eose Gomes da Silva,vereadorj^lTalerio "Rodrigues,

DEvereador; %andencolk Wanderley,vereador; DIRBTQBIO MUNICIPAL 
X^RIACHO DAS ALMAS;- Ivaldecy Mipolito de Medeiros,funcionario pu -
blico; OSUS- ^tatilde de Souza

2>

Walter Braz da Silva/comerciante; 
alfaiate; Jose Otacilio da Silva,agricultor; Jose.Irancisco da Sil 
va, corner ciante; Antonio0 Justino da Silva, a, ,ri cult or; Antonio Pergji- 
ra de Alcantara,agricultor; Amaro Cardoso, de Franca, alfaiate; Ina.......... . if-cio Alves Montsiro,motorista; 
Be is da lie

La Costa,agricultor,Jose
ota, com^-rpiante; Leocadrio Francisco da Silva, agri cultor ;

Manoel Severino dos Sant os, agri cult or; ManoelJose dos Santos ,agri-
cultor; Marlucio da Kota Limeira, comer ciante; Maria 'Jose Llonteiro ,' / i  1
domestica; Paulo Alves Monteiro,mdtorista; Celso Joaquin da Silva ,
agricultor; Jeremias Ferreira de Souza,motorista; Patricio Ferreira■* J2-S
de Souza, motoriota; Severino Soares de Bring a, agri cultor; DIBETO- 

D3^3 'BIO MUNICIPAL Ply bBBBA JALIIADA:- Hildo .Pereira de Lienezes ,fimciona-
^. . X+* ~Rrio publico; Silvino yordeiro dirSiqueira,agricultor; A ostinho Gonif ~

zalo Pereira, agri cultor; Custodio Conrado. de Lorena e 3a, agricul-
tor; Manoel Conrado Lorena e 3a, a.,ri cultor; Manoel iflves de Carva-
lh.o Barr os, comer ciante; Inaldo ITogueira de-Oliveira, funcionario Pu
blico; Cecilio Piburtino de Lima,comerciante; Enock- Ignacio d'Oli-_ /& , . // veira, fazendeiro; Ticente Ignacio de Oliveir^,; comerciante; I'?apo-

^  leao Ignacio de Oliveira,vereador; Sebastiao Andrada de Oliveira,^  J3 /yvereador; ’Jaime Olavo de Andrada, comerciante; Luiz 'Pereira de Melo,
medico; Domicio de 3ouzaJPerraz,militar; Koacir-Godcuf Diniz,comer- ̂ j  — / pciante; Joao de Carvalho Soares,comerciante; Jose Bibeiro de Bax - 
ros , agri cultor; Carlos ITogueira^de Godoy, agri cult or; IIanoel~'llunes
Ba^ueira, agricultor;^ Pa sessao Pealizada no dia 11 de maio de mil 
novecentos e sessenta e oito cuja copia autentica da ata foi envia- 
da ao Tribunal Regional Eleitoral, for anexa&o ao Dirstorio de Qui-

j  11 .....  - - r -t i
papa os nomes dos componentes do Dirotorio Municipal de Bin P̂ rrnn-

m-

so: asaim as fls. 77 do livro de Atas da ARENA, e na copia autenti­
ca fls 12 na linha terceira e no livro de ata na linha decima o ul 
timo componente do Dir torio Municipal de Quipapa e o Sr. Nestor 
Rodrigues de Melo,agricultor, oendo os demais a comegar do Sr, Jose 
Alves de Morais,funcionario publico ate o Sr. Jose Maria de Sampaio 
industriario ( digo) Jose Maria Sampaio do Nascimento,industriario 
sac componentes do Diretoric Municipal de Bio Formoso, ficando as- 
sim retificada a Ata do ref ride dia onze d© maio ultimo*
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3 , para cons tar, eu, 3?abio Correa ds Oliveirq. Andrade, Secreta- 
rio Geral, mandei lavrar a presence ata aue e assinada pelo Pre 
sidente e por mim q,ue a secretariei.

.. c r r f U
> •  0 - ' -

\j ■ ■ A,.

, a  O f

‘T o k lO  j C  AO  R O M  A 
. ipu ik&*vi iuftiKU HUij* Ic­
onic Siqueira Carrtpoi - / iub̂ t 

de G !iveira D m - dubsl  
anoel R- de Araujo - 3 3 on

A= PESSO A &  c A P A C K a BAS HAhA « u  
I  M T IC A H  D O C U M E N T O R  R E C O K H t . t l- .  H f "  
|  1% _;a * S U B S C R E V E fi T R A S L a DO s  c  O*.

I .vuâ QO imperador. 290 •
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N a c i o n

CCPIA AUTfelCA

ATA DA REUNlXO DA COMISSlO EXECUTIVA REGIONAL DA ALIANQA RENOVA­
DORA NACIONAL, R3ALIZADA. ESI 3 DE JUNHO DE 1968.

Aos 3 (tree) dias do mea de junho de 1968(mil nove- 
centos e sessenta e oito), as 2 0,30horas, reuniu-se na side provi 
soria da ARENA, sita a rua da Uniao, 397, nesta cidade do Recife, 
Capital do Estado de Pernambuco, a Comissao Executiva Regional , 
conforme convocag&o previa feita pelo Sr. Presidente em exercicio 
Deputado Airon Rios. Aberta a sessao e procedida a leitura da ata 
da sessao anterior, que e aprovada pelos presentes, passando a / 
leitura do expediente o Sr. Secretario Geral le: para os presen - 
tes um telegrama enderegado ao Monsenhor Arruda Camara nos seguin 
tes termos: temos satisfagao comunicar Vossencia convocagao Con - 
vengao Nacional ARENA para dia 19 e 20 de junho proximo fim tra- 
tar Estatuto vg programa e outros assuntos interesse partidariopt 
Aprewentagao credenciais ate dia 18 mesmo mespt Alem parlamenta- 
res Pederais vg numero delegados esse Diretorio Regional vg acor- 
do Lei Organica Partidos vg art. 41 vg sera igual dobro Deputados 
Pederais partido esse Estado pt Diarias hospedagem hoteis Bra3i - 
lia solteira variam entre 23 a 40 cruzeiros novos pt a fim reser- 
vas hoteis solicitamos informagoes detalhadas quanto possivel pt 
Segue correspondencia pt Saudagoes deputado Arnaldo Prieto Secre­
tario Geral ARENA em exercicio. Em seguida o Sr. Presidente veri 
ficando que existe numero legal pexa deliberar , concede a pala -
vra ao Deputed o Jose Petribu que indaga se pode reclamar quanto 
ao criterio de alguns Diretorios Municipals conetituidos no ano 
de 1966. 0 Sr. Presidente em resposta aquele Deputado explica que 
nao tsta na pauta dos trabalhos o problema de alteragao dos anti- 
gos Diretorios Municipals e sim a constituigao de Diretorio Muni­
cipals nao existentes,adiantando que o problema sera debatido na 
proxima reuniao marcada para 0 dia 6 (seis) do corrente. Dando / 
prosseguimento o Sr. Presidente submete a discussao dos presentes, 
nas bases sugeridas pela Comissao de Estruturagao, e posta em vo- 
tagao a designagao de cada um dos Diretorios Municipals abaixo / 
descritos, tendo sido todoa aprovados e assim constituidos: DIRE­
TORIO MUNICIPAL DE ALIANCA:- Sebastiao Nunes Oliveira, agricult or; 
I.auro da Costa Lima,comerciante; Ozeas Tavares Pessoa,comercia -
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rio; Luizq Nunes dos Santos,dome;tiea; Antonio luiz da Silva , 
oomerciario; Jaime Joaquim dos Santos;agricultor; Severino Nu - 
nes Pereira,comerciante; Jose Joaquim flos Santos,oomerciario ; 
Severino Lourengo da Silva,oomerciario; Fernando Olimpio Moura, 
agricultor; Joao Costa Pereira,comerciante; Belchior Zeferino 
Belem, agricultor; Mtnoel Pacheco de Araujo,agricultor; Abidins 
da Costa Lima,comerciante; Jose Vieira da Silva,comerciante;Jai 
me Joaquin dos Santos f BIRETORIO MUNICIPAL BE CASTaS:̂ 1 Luiz Ber 
nardino de Melo,agricultor; ̂ Antonio Alves de Souza,agricultor ;

^Eugenio Ferreira de Araujo,agricultorj^Jose Arceminio de Almei­
da, funcionario publico;^Jose Ferreira de Barros,agricultor^Val- 
deci Sine^io Souto,comerciante;%amiro Bernardo da Silva,agricul

do 0\ —tor; Alexandre Reseride de Lima,comerciante, Jose Jr ncisco da 
Silva,comerciante; Luiz Pereira Lota, agricultor;'*Bartolomeu Pe­
reira Souto, estudante; BIRBLORIO MUNICIPAL DO CABO:-1* Odorico 
Egberto de lima,funcionario publico^-Ale ides Alves de Souza, co­
me reiante Vicente Mendes Silva Filho,f unci onario publicoffcar - 
cisio Medeiros Marques ,f unci onario public ojJfrJarbas de Andrade 
Campos,funcionario public00 Marcos Antonio Mendes Silva,funcio­
nario public oj^Frsncisco Mendes da Silva, farmaceutico#Jose / 
Faustino dos Santos, empresario$Isucio Veiga,comerciante jfte- 
lix Alves Monteiro,funcionario publico/'Francisco Veloso da Sil 
veira,comerciante^jose Manoel de Oliveira,comerciante ffoB I Car 
neiro da Silva,comerciario/ o'oao Carneiro da Silva,com;rciario;

j^Jose do Patrocinio Carneiro da Silva,comarci'rio;7$ose Alberto 
de Lima,comerciante; Jose Faustino (digo)^.lcides Mario dos San 
tos,comerciante;^Jose Florisvaldo Ferreira, empresario^'anoel 
Victor Oliveira,comerciantej^Elson Barros de Souza,funcionario 
publico^-'fcoame Bezerra doe Santos,comerciante; BLRELCRIO MUNICI 
FAL BE ILAIBA:-* Gere on de Albuquerque Marahhao, agricultor £-luiz 
de Albuquerque Medeiros,agricultory'Jose Miguel do Amaral,agri - 
cult or; 'fJoae Lucio Cordeiro, agricultor ;^Jose Joaquim Magalhaes , 
agricultorP Jose Apolinario dos Santos,agricultor;70dilon Rodri­
gues Leite,agricultorJuvenal Furtunato da Silva,agricultor ;i OA Pedro de Alcantara Ramos,agricultor; Abdias Nunes Barreto,agri-

j f  ^ jcultor; Is&ar de Albuquerque Barbosa,funcionario publico;* Moacir 
de Albuquerque Barbosa,funcionario publico; dapitulinq Jose da 
Gama, agricultor jlNfcâ oel Capi tulino Bant as, agricult or; ̂ Antoni o 
Rodrigues de Albuquerque, agricultor; BIRElflRIO MUNICIPAL BE If A 
QUILINGA:-̂  Benival Hose Rodrigues de Melo, comer ciante; ̂ Joaquim
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V Pinto Duarte,contabilista;':->Benedito Jose Soares, comerciante ;"ASe -

*
bastiao Rodrigues Pereira,comerciantepiracy Correa de Oliveira , 
domestica;Hlaria Jose de Albuquerque,domestica; ̂ Otacilia Rodrigues-
de Prang a, domestica; DIRETORIO MDNICIPAli DE SA10A:-I Francisco de 
Aasia Souto, comerciante;""Albertino Reaende de lima,funcionario pu 
blico; '<Joao Otavio Souto,agricultor;'‘Josias Pereira leite, agricul 
tor; ‘‘Sdvagia de Sarros Souto,funcionaria publica;6jose Santana de 
Moraes, funcionario publico;osina Pereira Godoy,domesticaj^Joel

** Pereira leite,funcionario publicoj^Ubirajara Barboga da Silva,co­
merciante ;^J os e Vieira da Silva,funcionario publico;^ lemistocles 
Pinto da Silva, ggricult or ;^Antonio Alves de Souza, agricult or j^o- 
se Plorentino de Melo, mot orista;*ulotildes Alves de lima,funciona 
ria publica; Euclidea Plorentino Alves,agricultor;^Jb>se Soares de 
Melo, agricultor; '^lpidfo Jose da Silva, comerciante;* Ones^mo Jose 
da Silva,comerciante; Jose Becerra de lima,agricultor; Aconcio Te 
norio Cavalcanti,comerciante^ Antonio Roldao de Araujo,agricultor; 
DIRETORIO MURICIPA1 DE TUPARATIRGA:- Ĵose Jackson Galvao de Melo .

g

comerciantejARinaldo Galvao de Melo,comerciantej^lourengo Alves / 
de Souza,comerciante Sebastiao de Siqueira Cavalcanti,farmaceuti 
coj^Jose Tenprio lopes, alfaiate;^ Jose Bezerra de Santana, motoris 
taj^Claudino Cavalcanti de Albuquerque,comerciante j^Manoel de Al­
buquerque Cavalcanti,comerciante;^5ebastiao Rodrigues da Silva , 
agricultor;^ Genesio Vieira da Silva,comerciante;•* Raimundo Bezerra 
de Moura,agricultor ;' Jose Gomes da. Silva,agricultor; t Artur Plor / 
de Souza,funcionario publico. Em seguida e concedida a palarra ao 
Deputado Edmir Regis que propoe seja enderegado urn telegrama ao
Senador Daniel Krieger, apelando para que o mesmo continue na Pre 
sidencia do Pa rtido, sendo a proposta aprovada por unanimidade. 
Dando prosseguimento, e concedida a palavra ao Deputado lael Sam- 
paio, que solicita da Presidencia, sejam enviados esclarecimentos 
aos Diretorios Municipals, sobre a nova legisla$ao Eleitoral. 0 
Sr. Presidente explica que esta aguardando a tramitagao do ante-
projeto das sub-legendas, a fim de fornecer as informagoes soli- 
citadas pelo Deputado lael Sampaio, o que possivelmente ocorrera 
na proxima reuniao do Partido, convocada para o dia 6 (seis) do 
corrente. Dando prosseguimento, e concedida a palavra ao Deputa­
do Jose Petribu, que tendo lido em urn dos jomais da cidade a no 
ticia de que teriamos apenas ate o dia 18 do corrente para a rea 
lizagao das Convengoes Municipals, diz achar exiguidade de tempo 
para a referida realizagao, uma vez que, ainda falta aprovagao /
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do Tribunal Sleitoral na composigao dos Diretorios Municipals,su 
gerindo -que a Presidencia determine a Secretaria G-eral a elabora 
gao de um levantamento dos Diretorios Municipals onde existe o 
regime de paridade, dando na apreciagao prioridades aos mesmos.
0 Sr. Presidente volta a explicar aos presentes que so podera t_o 
mar qualquer iniciativa nesse sentido, apos a tramitagao do ante 
projeto daa sub-legendas.Pa oportunidade, o Secretario G-eral, a- 
presentou uma relagao contendo toaos os Diretorios Municipals / 
constituidos no ano de 1966, onde figuram os solicitados pelo De 
putado Jose Petribu. Em seguida, por proposta do deputado Anto - 
nio Correa e apresentado um voto de pezar pelo falecimento do Dr. 
Manoel Neto Carneiro Campelo, dando-se ciencia a familia enluta- 
da. Prosseguindo o Deputado Lael Sampaio da ciencia de que no Mu 
nicipio de Tuparetama, cassaram 0 mandat0 de 4 (quatro) vereado- 
res da ARENA. 0 Sr. Acacio leite, Prefeito de Paulista, levanta 
o problema dos vereadores que nao pertencem a grupos politicos , 
indagando se os mesmos sao membros natos do partido, como foi o 
caso do Diretorio do Recife. 0 sr. Presidente esclarecendo a in 
dagagao do edil, diz que o criterio adotado para a Capital foi 
diferente do adotado para o interior. E, para constar, eu, Pa - 
bio Correa de Oliveira Andrade, Secretario G-eral, mandei lavrar 
a presente ata que I assinada pelo Presidente e por mim que a 
Secbetariei.
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PERNAMBUCO

SEC. DO EXPEDIENTS
Em 18. julho. 1968
REF. TREPe.5322,
ARENA requer registro 
de Diretorios.

1. A Comissao Executiva da ALIANQA RENOVADORA NACIONAL, em 
ofxcio n£ 34-, protocolado na Portaria deste Tribunal sob ne. 
5322 em data de 17 do corrente, requer o registro de diversos 
Diretorios municipals, aprovados em sessoes de 12 de maio e 3 
de junho deste ano.

2. Sao os seguintes os Diretorios cujo registro foi reque- 
rido:

CacboeirinbaAfogados da Ingazeirj (Rezerros
Condado, FLARES, Joaquim Nabuco, Recife ,^]Siacho das Almas

1

er
ra Talhada,1Alianqa, Caetes, Cabo, Italba, Itaquitinga, Saloa 
e Tupanatinga.

3. Nao consta, do serviqo de registro da Seqao, a existen- 
cia de Diretorios da ARENA nesses municxpios.

4. Das fls. 6 dos autos, consta, da copia da ata que, no 
pedido anterior, de registro de diretorios, "foi anexado ao Di 
retorio de Quipapa os nomes dos componentes do Diretorio Muni 
cipal do RIO FORMOSO: assim as fls. 77 do livro de Atas da / 
ARENA e na copia autentica fls. 12 na linha terceira e no liv 
vro de ata na linha decima, o ultimo componente do Diretorio 
Municipal de Quipapa e o sr. Nestor Rodrigues de Melo, agricul 
tor, sendo os demais a comeqar do sr. Jose Alves de Morais, - 
funcionario publico, ate o sr. Jose Maria de Sampaio, industri 
ario (digo) Jose Maria Sampaio do Nascimento, industriario,sao 
componentes do Diretorio Municipal de Rio Formoso, ficando as- 
ssim retificada a Ata do referido dia onze de maio ultimo."

Junta a Seqao, aos autos, copia da ficha de registro do Di­
retorio de Quipapa.

VISTO:

JpJUXyo
Respondendo pela Seqao



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL - Pernambuco 
B e g i s t r o  Ae Di ret ori o

PARTIDO ARENA 47 a, ZONA - QUIPAPT

DIRETORIO MUNICIPAL:
Fernando Pessoa de Melo,agricultor; Durval Am-erico 
de Albuquerque,agricultor; Jose Americo Leite, agrie 
cultor; Jarbas Pereira Torres, agicultor; Antonio 
Barbosa Pontes, agirulcor; Alberico Maciel Campos,' 
Natalicio Pinbeiro de Siqueira,agricultor; Jose 
Luiij? de Franqa Filbo,agricultor; Rubem Lopes da Rocba 
Jose Abelardo Raposo, agricultor; Humberto Rodrigues 
de Lima, func.publico; Hercules da Silva Braga,comer 
ciante; Edson de Lira Paula, comerciante; Manoel Be- 
larmino da Silv£,carorciante; Floriano Soares Costa, 
agricultor, Jose, digo: Juliano Veloso Marinbo, co­
merciante; Joao Alvino de Morais,comerciante; Jose 
Amado Bezerra, agricultor; Nestor Rodrigues de Melo, agricultor.--- ---Jose Alves de Morais, func.publi­
co ; Horacio Cristovao dos Santos, industriario; Ame­
rico de Siqueira Brito,industriario; Raimundo Nonato 
Lopes,func.publico;#Francisco Alfredo Correia de Oli­veira, agronomo ; Jose Alves da Silva,industriario;
Armando de Queiroz Montej.ro,ind strial; Jose Mucic Monteiro,industrial;^Joq^ Acioli Alves da Silva, in-

a) Diretor da Secretaria

REGISTRADO
Processo 231 68/XII [
Sessao 05/ 7/ 6 i
Publicado / /
Comunisado / /
a)

C A N C E L A D O
Processo / /
Sessao I 1
Publicado / /
ComuRicatio Tel.
a)



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL - Pernambuco 
K e g i stro de Di ret ori o a

FARTIDO ARENA
l/i/l J/,v' 1 | 47 a. ZONA - QUIPAPA

----------------------------------------  . /

continuagao
industrial; Bartolomeu Fernando de Aguiar, den- 
tista; Amaro Januario de Sgusa,industriario; Jonia 
Penha Ba_bosa da Silva,professora* Manuel de Sousa, escrivao; Gildo Baurbom kNogueira,agricul- 
tor; Estacio Bezerra deFiqueiredo, comerciante; 
Antonio Rodrigues de Brito,comerciante; Jose San- 
cho Lins,func.publico; Eurico Peixobd de Vascon- 
celos, industriario; Jose Felix de Lima indusy 
triario? Amaro Ferrira' Matos,industriario; Jose Ma­
ria Ssqpaio <b Na.scimento, industriario

a) Diretor da Secretaria

R E G I S T R A D O
Processo 2 3 ?. 6 8 / X I I
Sessao / /
Publicado / /
Comunicado / /
a)

C A N C E L A D O

Processo
/  /

Sessao
}  1

Publicado
/  /

Comunicado Tel.

a)
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Processo 232/68 
CLASSE XIII 
Registro de Diretorio 
Comarca do Recife
Requerente - Alianga Renovadora Nacional 
Distribuxdo ao Exmo. Sr. Dr. Mauro Jordao

- P A R E C E R  N° 044 -

0 Presidente em exercxcio da Alianga Renovadora Nacio­
nal - Dr. Fabio Correia, pelo ofxcio de n2 34/68, de 15 de julho do 
corrente ano, dirigido ao Exmo. Sr. Presidente do Tribunal Regional 
Eleitoral, solicita, depois de fazer anexar a copia da ata da Ses­
sao daquele Partido, Sessao essa realizada em 12 de maio tambem des 
te ano, o registro dos Diretorios Municipals dos seguintes municx - 
pios: Afogados da Ingazeira, Alagoinha, Bezerros, Cachoeirinha, Flo 
res, Condado, Joaquim Nabuco, Recife, Riacho das Almas e Serra Ta- 
lhada.
2. A ata da Sessao em ifcrato tambem esclarece o engano ha-
vido na ata da Sessao de 11 de maio, na qual fez anexar ao Direto - 
rio Municipal de Quipapa nomes de componentes do Diretorio Munici - 
pal do Rio Formoso, circunstancia que teve a devida retificagio. No 
processo nQ 231/68, que foi junto a este por linha, constata-se que 
o advogado da Arena esclareceu todas as indagagoes feitas pelo re­
lator do feito - Dr. Mauro Jordao de Vasconcelos, no que diz respei 
to:

a) - a delegagao de poderes a Comissao Executiva para 
organizar e requerer o registro dos Diretorios Municipals;

b) - quais os membros do Diretorio Regional que compa- 
receram a Sessao onde foi deliberado delegar poderes a Co 
missao Executiva para a organizagao e pedido de registro 
dos Diretorios Municipals;

c) - quais os membros da Comissao Executiva que compa- 
receram as Sessoes referidas nas atas cujas copias foram 
anexadas.

3* Para este processo, em que e pedido .o registro dos Di­
retorios Municipals dos municxpios ja citados, penso ser desnecessa
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desnecessaria a diligencia determinada pelo citado relator no pro- 
. cesso junto por linha, a nao ser a ultima indaga$ao, se assim en- 
tender S. Excelencia.
4-. Em virtude de tudo isso, e, achando-se perfeitamente
cumprida a lei com referenda aos registros, sou pelo deferimento 
do pedido.

Recife, 26 de julho de 1968.

PROGURADOR REGIONAL ELEITORAL 
SUBSTITUTO

JMJ/maw.-



-am.
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U ir d o r u e r a l, subscrevo o presente termo.
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Recife, 27 de agosto de 1968.

Oficio n2 120/68

Ilmo. Sr.
Diretor Serai do T.R.E. 
N E 3 T A

Sn atenjao ao oficio 4305/SE, de 20.08.68, des- 
se Egregio Tribunal Estadual, informamos que a reuniao da Co- 
missao Executiva deste Partido do dia 12 de maio do corrente 
ano, compareceram os membros: AIR0N RIOS, FA3I0 CORREA DE OLI 
VEIRA ANDRADE, ANTONIO CORREA DE OLIVEIRA ANDRADE EILHO, AUDO 
MAR FERRAZ e ANTONIO FARIAS e a realizada em 03.06, tambem do 
corrente ano os senbores: AIRON RIOS, FABIO CORREA DE OLIVEI­
RA ANDRADE,AUDOMAR FERRAZ,WALFR£D0 PAULINO DE SI QUE IRA e AN­
TONIO FARIAS.

Outrossim, esc^arecemos ainda que por um lapso 
o diretoriano ANTONIO CORREA DE OLIVEIRA ANDRADE, deixou de 
assinar o livro de atas, sem que eate fato provocasse a fal - 
ta de numero legal para deliberar.

4
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O v-ior Gerul, subscrevo a presente U r  mo.

>-V

C O N C L U 3 A O
Pest a dcua, fuQo os uitti>s Cfo/('fTTSr>s to

Exm o.

iyfiie, . ____________ A..yj ne p  <£jf£
E n -■•-■■ ^

r \J-j i\tl, subscrevo- v  presente ter mo.

iP _ WAArv̂i-VWO dbisOS X\X/X/



A T A — i-----------
Nesta dates. r c c M  os autos com  o r\i ,  \

ndbCol.............................
1 9 £ X _R E C I F E , d f  _ g ua A

E Ur( J \ \ [ { { O i l  C cL u iU m A IR -
Qiretor Ceral, subscrevo o presents ter mo.

■W

c :X >. I ^  !! ?i l l  '.*> * ii w  1— 1 E> kho
Kesla data, faQO os iniiosjZo;;ch:s; s t:o 

Exrno. -SV. r). 1 g ^ o  _______
Recife. J S ^ d e _ _ _

\ L U U L a £ c

Kec:j
, i j kEu

Diretor Geral, snbscrevo o presente ter mo.
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Processo n° 232/68 .......
Classe XIII

.*Recife
Requerente - Presidente, em exerclcio, da ALIANQA RSNOftrADO- 

RA NACIGNAL

A C 6 R D it 0
Vistos, relatados e discutidos os presentes autos 

do processo ns 232/68, Classe XIII, em que o Presidente, em 
exerclcio, da ALIAN^A RENOVADORA NACIGNAL solicita o regis- 
tro dos Diretorios Municipals dos municlpics de Afogados da 
Ingazeira, Alagoinha, Be'zerros, Cachoeirinha, Ccndado, Flo­
res, Joaquim Nabuco, Recife, Riacho das ^imas e Serra Talha 
da.

Considerando que, por lapso da ARENA no Processo 
nfi 231/68, constaram os nomes dos diretorianos de Rio Form£ 
so como sendo de Quipapa, solicita aquele Partido a o comp£ 
tente desmembramento, aprovando o registro do Diretorio Mu­
nicipal de Rio Formoso e reduzindo o numero de membros do 
Diretorio de Quipapa para dezenove (19).

ACGRDA o Tribunal Regional Eleitoral, unanimemen- 
te, deferir o pedido de registro dos Diretorios Municipals 
relacionados nos autos do processo, inclusive o de Rio For­
moso, bern como aprovar a retifica^ao do numero de membros do 
Diretorio de Quipapa.

Publique-se, comunique-se e registre-se.
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